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p POLIXIKAI MAPILAT 
Bzerkezztőség és kiadóhivatal: 

Ára le mBiz. Revina Maria (v. Deák Fe- 
semo-u. 11.) Telelem szám: -3 
Elelizetési ár: Egész évre 688 lel, 

lélávrs 800 lel, megyedévre 188 

A 
lel sgy hónapsra 88 lej Külföldee 

] 
eczeknek az áraknak kélezerssa 

Elrdetések közléze tariia szerinő 

Apréhirdetések ára: egy szó 2 le 

R estagabb betüveil. . lek 
k az ay Kéziratoka! nem admnk vizsza 

zám 65. 
: A cig 

ésével 1 

g ceépitési 1s 

likazapütött ki közgazdasági eletünk 0U0 ' üi I 
8-ads z felületén. A veszedelmes jár- 

lefről, 
atszám y itó kiütései épp oly ide- ag ! 
atszám undoritó kiütései épp oly 1de 
ött a hem gben tartják a legexkluzivabb 0 0 II 

betanui kat, mint a kültelkek vako- ülónő 
ondo ón0 . ; Tur n bérházait: egy olyan lánco- 

etág evás a bom A Dedk Ferent-utcu 8. számu ház hurmatik emetetéről uerott le Róna Manci a hiztos 
hulált jejentő mélységba - üsszetőri testtel, keltéhnsadt feljel, kihuliott fogakkul, hol- 

állam leghangosabb a jaj- " z eri l ; z 

a lam rogti a városok tel tni szették fel u vértócsából u eyönyörü urilányt - Róna Józsei vusuti ellenőr - 
sat az tel edezanazi az öneyilkos lány apja - eszét vesztette a fájdalomtiól 

pvenciókat, a tisztviselők fizetéss (Kolozsvár.) Megrázó tragédia játt A feltünő szépségü tehetséges Az apa megőörült 
Jótékoy dezését, belföldi tartozásainak szódott le vasárnap délelőtt fél 9 fiatal leány nagy kedvvel kezüte a fájdalomfól 

Opereti, 

társulat 
1. SOrozal 

zetítan esztését, leépiti majdnem min- órakor a Deák Ferenc-utca 8 szám tanulmányait és kollégái állitásai Az öngyilkos leány szülei a kora 

kas Őd kötelezettségét, melyek polgá- alatt. Róna Manci, Róna kolozsvári szerint egyike volt az orvosi fakul- ! délutáni orákban tudták meg leányuk 

gyar zenm val szemben esedékesek. vasuti ellenőr 18 éves orvostanhall- tás legszorgalmasabb növendékei- tragikus halálát. Róna Mancit miután 

eath a S ez a tükörkép élénken vibrál gatónő lánya legugrott a ház har- nek. hiába várták haza ebédre, szülei el- 

él: P. 0 árosok közigazgatásában. Aztán madik emeletéről és néhány perenyi Róna Mancinak mára vizsgája volt indultak leányukat megkeresni. Sorra 

M. Lévuvonulnak a kamatláb számitás- szenvedés után meghalt. kitüzve járták az ismerősöket, hogy esetleg 

embery ü , harminchat maligános bank- Csattanás , rátalálnak leányukra és igy jutottak 

ekel a érek: hitelmegszoritások, mzlati a cemenfes udvaron zonban oáaesti és t öreg Relehoz is. k a 

cki ségredukciók, sajtótámogatások, , , zony, e nos 1- zban véletlenül meghallották az 

Toksze lyok, prenumerációk, stb. stb. ketob eegelne Deák ete napkor vizsgázzon a leánya, sőt ndvaron álló csoport beszélgetéséből 
Előadjá nl utcai hatalmas bérház csöndjét egy arra is gondolt, hogy végleg abba- leányuk nevét emlegetni és 
e Béla, Leépit a gyáros, a nagykeres- erős csattanás zavarta meg. A la- hagyatja vele tanulmányait. 
rakkal. Soő, leépit a detailista, leépit a kók, akiket a csattanás felriasztott, az apa elszoruló szivvel ligyelte az 

nkás, hetenként csak egyszer méltatlankodva rohantak ki az ud- A végzefes össze- elejtett szavakat, amelyekből meg- 

caplek Uk főtt ételt, aztán az artéria varra, mert azt hitték, hogy valami koccanás tudta, hogy leánya leugrott a har- 
a. A sakanyarodik egy másik görbén láda esett le az emeletről és az Vasárnap reggel Róna Manci és madik emeletről. 

r: O slapa az államhoz, a nagy Takaré- okozta a zajt. szülei között megint szóbakerült a A fájdalomtól megtört sziívü apa 

i előada 9 főmesteréhez, hogy még mé- A folyósókra siet5 lakókat meg- hosszunapi vizsga. A szülők le akar- ekkor odalépett a csoporthoz és 

Bevezei bbre ássa a holnapot számunkra, döbbentő látvány fogadta. ták beszélni leanyukat a vizsgáról, leánya után érdeklődött. Mikor meg- 
ly István tudta, hogy leánya holttestét elszál- 

litották a törvényszéki orvostani in- 
tézetbe, 

aki azonban ragaszkodott hozzá, 
hogy tanulmányi előmenetele érde- 
kében vizsgázzon. Ebből 

, , ár : 

gény éhhalálra itélt polgárokra. A cementes udvar mélyén óriási 

it susog Mégis bátrak vagyunk megkér- vértócsában egy Hiatal leány leküdt 
nság, elő 

tegh Béb. zni, ha már mindenki leépit és összetőrt tagokkal, borzalmasan ösz- Róna Józselen pillanatnyi elmezavat 
hász a mit leápíteni e égeredmény szeroncsolt fejjel, kisebb jösszekncennés témat a szü- velt erői és lelrohanva a harmadik 

kk ntionok és mi történik amihől patakzótt a vér A megre- jek é a lean k emeleíre, ő is le akarta magát vetni 
órakor: 1 ült : okkal? mült lakók ijedten rohantak le az aki végül azzal ment el hazulról, a mélybe. 

lgy vszegyt aTAn udvarra, ahol a vértócsában fekvő hogy egy kolléganőjéhez megy el Szerencse, hogy többen utána ro- 

Aden külföldi allamok nem nagysze leány utolsó perceit élte. tankönyvet kölcsön kérni. Róna hantak a fájdalomtól eszét-vesztett 
akkal e ettel beszélnek pontosságunkról, Nincsen segiiség Manci elment a Deák Ferenc-utca apának és hosszu dulakodás után 

rejtek ajtókon eltünt funkcioná- és 10 Lei , . ; 
kok pedig nem adnak számadást A ház lakói közül először a ház- 

8. számu házba, felment a harma- sikerült lefogni és megakadályozni 

dik emeletre, levetette kabátját, végzetes szándékának elkövetésében. 

ázázt rékenységükről. eslet d Evő z te amit gondosan összehajtva, a folyosó Róna Józsefet orvosi kezelés alá 

ával, Ihá Nagyon jó volna, ha a leépités megpróbálták segitséget 1 ujtani korlátjára helyezett és a következő vették. 
moralizáló számvetését már egy- Szamara. Azonban a je Arr, y pillanatban leugrott a széditő magas- A tragikus sorsu család iránt 

er a konstruktiv épitőmunka cse- tetlen volt ny menthe- ságból a biztos halált jelentő ce- mély részvét nyilvánult meg a vá- 

ám 65. lne föl és ha már mindenáron le- . mentes udvarra. rosban. 
9 órakor iteni kell, akkor a luxus élet- Gerince éeebel ellirve, a kopo- zzozazzo ztzomse 

8-adszt ódot épitsék le és ne a kereske- nyáján többhelyült hasadás, arca a .-" 
Soroz em alapépitményét. Rossz példat szájától a füléig elrepedve, alsó áll. Miüködik az adóprés 
og a fetutat a kormányzat, amikortékozló kapcsának logai szélhullva a földön 
t 10 szám eletmóddal jár elől és hamis jelsza- és mialatt megpróbálták az udvar- 

ikal farizeuskodik a törvényesség ról az emeletre felvinni, a szeren- Négyszázmillió lejt förleszífefi eddig az állam 

történel 

übent Mjlékában. Mire való ez a sokhü- csétlen leány kiszenvedett. a Banca Nafionalánál 

68. 6?1 Ezer és ezer olyan külsőség, A Salált jöftt keresni A pénzügyminisztérium néhány ! külözhetetlen butordarab elárvere- 
hely sulyos tételt jelent a budget- a cemenfes udvarra héttel ezelőtt szigoru rendeletet zéséből jött össze, arra nézve az 

1ÚSORA n és mégis ragaszkodnak hozzá, A halott leányt körülvették az adott ki a pénzügyisazgatóságok- egyes pénzügyigazgatóságok tudná- 
: I Hold Unt a bankdirektor az ő metresz- ndvar lakói, azonban a legnagyobb nak az adók legkiméletlenebb be- nak felvilágosítást nyujtani. 

itfés Ra éhez, vagy akinek kedvéért meg- Csodálkozásukra senki hajtására. Miután a rendelkezés az 
rás kető itja a safek titkos zárát, akit kö- sonki sem jemerte adóbívatali kö 6- Csak az ülés feletti terül 0 at i en atek titkos Zátáb akibaa fel a halottat Elsó pillanatban elfáró aóhivatali közepeket zeme Gsak az tlés leletti lerü etet 
vadon k ugyanis azt hitték, hogy valame- lyileg és anyagilag SS6 szabad elfoglalni podgyász- 

val és minden pompa széditő par- jyik lakó albérlője, azonban senki teszi, a rendelkezés kivitele olymó- 
16 jé Ari il áze- .. z ö é ; lyárak I e mi Relséti vilienze sem ismerte. Végül a házban lakó don történt, hogy szal a vonatokon 

ikor: I. A i kozik az ilyen leépíités ellen. özvegy Reichné tekintette meg a zl .taló , 
vonásban ebben is egy progressziv mód- hal akiben 1 az adózótól részletiizetéseket is alig (Kolozsvár.) A kolozsvári kerületi 

ergner.1 tert szeretnénk megvalósitani oly letlat a en legtagyobb Malei jogadtak el, hanem a teljes összeg vasutigazgatósághoz rendelet érke- 

A sátja a hogy ugy az államháztartás, másodéves orvostanhaligatónőt i. kitizetését követeliék zett, hogy adjanak utasitást a vo- 
s Pnüs:ts a magányosok asztaláról tün- merte fel. és csak szórványosan adtak - rész- natkisérő személyzetnek, mely sze- 

senek el minden fölöslegest és letfizetés esetén is - haladékot. A rint a jövőben csak annyi személy- 

l, minden szükölködőnek be- A Sosszunapi vizsga rendelet hatása már is mutatkozik, podgyászt engedjenek a vasuti fül- 
"AN e. Eddig a leépités a szegények Róna Manci Róna József kolozs- amennyiben az eddig deficites ál- kébe berakni, amennyi az ülések 

ázolását jelentette, a munkanél- vári CFR ellenőrnek a leánya. Edes- lamháztartás szeptember havában feletti podgyászhálóban elfér. A ren- 

üliség higanyoszlopának emelke- apja balázsfalvi állomásfőnök volt nemcsak a deficitet küszöbölte ki, delet szerint egy utasnak maximum 

sét, szeretnők, ha a jövőben az és egy évvel ezelőtt, amikor leánya hanem 70 centi hosszu, 40 centi széles és 
let kiegyensulyozott mérlegét je- jeles eredménnnyel leérettségizett 30 centi magas podgyászt szabad 

áruháza 
m. 11. 

kala ntené, egy demokratikus fejlődést a balázsfalvi gimnáziumban, át- az állam még 400 millió lejt is magával vinni a személyszállitó ko- 

fostését 7 általános megelégedés vonalában. helyeztette magát Kolozsvára, mi- törlesztlett a Banca Nafionalánál csikba. A többi podgyászt az utasok 

Dan, jól (W.) után leánya itt óhajtott egyetemi fennálló adósságára. személypodgyász gyanánt kötelesek 
ttanulmányokat végezni. Hogy ez a 400 millió lej hány nél- 1 feladni.
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Accumula av tors 

minden fételben 

legolcsóbban 
kapható 

Segesváry 
és Társai 

CLUJ 
Keresünk vidéki, helyi képviselőket 

felboncolását, mert 

ségen 

Nagymennyiségű szűz- 
dohánytfoglalt le a pénzügy- 

0f ség 
(Nagykároly.) A nagykárolyi pénz- 

ügyi hatóságokhoz névtelen felje- 
lentés érkezett, hogy Vida György 
szilágysomlyói lakos dohánycsempé- 
széssel foglalkozik. 
A pénzügyigazgatóság emberei 

házkutatást tartottak Vida lakásán, 
ahol nagymennyiségü szüzdohányt 
és egy dohányvágó gépet foglaltak 
le. A leleplezett dohánycsempészre 
64 ezer lej pénzbirságot vetettek ki. 

Leütötte házigazdáját 
(Torda.) A rendőrséghez feljelen- 

tés érkezett Luca Péter üveggyári 
munkás ellen, akinek a neve a leg- 
utóbbi üveggyári lopásból ismeretes, 

hogy házigazdáját, Cándea Teodort 
sulyosan megsebesitette. 
Luca Péternek a házbérfizetés 

körül támadtak házigazdájával szem- 
ben differenciái, amelyeket rövide- 
sen egy fejsze fokával intézett el. 
A fejszés házbérfizetés után Cándea 
Teodort félholtan szállitották kór- 
házba. - 

Nincs Nincs 

végeladás 
csupán 

szeptember 20-tól ok óber 10.ig olcsó 
kiárusitás a 

kötöttáruházában 
CGyermek harisnya 

tiszta cérna .. .. 38lejtől feljebb 
Gyermek iskola pulo- 
verek......180 
Nőigyapju melények 195 
Fériigyapjupuloverek295 
EFérii ingek puplin 

elővel, már .. .195 
Jó női harisnyák . 386 
Férfi zokni már 16 ; 

Győzödjöa meg vételkötelezettség 
nélkül, hogy legolcsóbban csak a 

MHMeliosnál 
vásárol. Cluj, Főtér 7 szám. 

Farkas szoborral szemben. 

" " 

podásra jutottak, 

IRrazoal 

Déres füszőöőarc 

férigyilkosságenl vádolja mostohaanyját 
(Kolozsvár.) A kolozsvári ügyész- 

Szabó Piroska feljelentést 
tett, hogy édesapját, Szabó Jánost, 
akit mintegy héttel ezelőtt temet- 
tek el, mostohaanyja megmérgezte. 
A törvényszék elrendelte Szabó 

János holttestének exhumálását. Az 
exhumálást dr. Biriescu ügyész, dr. 

Kolozsvárt olcsóbbak lettek 
a vendéglői árak 

(Kolozsvár.) A kolozsvári vegdég- 
lősök erősen megérezték a pénzügyi 
válságot és üzemeik alig hozták ki 
a napi rezsit. A vendéglősök több 
izben megtanácskozták, hogy mi 
lenne a teendőjük, hogy a fenye- 
gető csődöt elkerüljék. Hosszas ta- 
nácskozások után arra a megálla- 

hogy redukálni 
fogják az árakat és igy a nagyobb 

őZa] sáshorszesz 

rablók és a csendöőrölk köszöft 

mellettfest, tisztüit és mos az UNI0- ci 
Az ügyészség elrendelte Szahó Júnos holttestének 

leánya, Szahó pirosku, 

Hosszu és Kernbach törvényszéki 
orvosok és egy rendőrkomisszár 
fogják végrehajtani e hét folyamán. 
A boncolás eredménye fogja meg- 

nos leányának a sulyos vádjai, me- 
lyeket mostohaanyja ellen emel. 

forgalom pótolni fogja az elmaradt 
hasznot. 
Több elsőosztályu vendéglő jelen- 

tékeny árredekciót hajtott végre és 
az eredmény beigazolta, hogy olcsó 
áron jobban lehet eladni és az árak 
redukálása mellett nagyobb hasznot 
értek el, mint amikor a vendéglői 
árak nagyobbak voltak. 

az adógivatali 

(Csernovite.) A Hotinmegyei Hádá- 
rauti községben vasárnap éjjel nyolc 
jól felfegyverzett rabló jelent meg, 
akik elfoglalták a községi adóhiva- 
tal épületét, amelyet ki akartak ra- 
bolni. Az adóhivatal vezetőjének és 
családjának segélykiáltásaira a köz- 
ség népe egybesereglett és kapák- 
kal, kaszákkal felfegyverkezve az 
adótárnok segitségére siettek. Idő- 
közben a helyszinére érkezett egy 
csendőrpatrul is, melynek láttára a 

a falu 

Megakadályozták a falusiak az 
kirablásaát 

zzzzzz 

In flagranti kapfa feleségénél 
a községi pénsziáros 

adófivatal 

rablók visszavonultak. 
A csendőrök a falu határáig ül- 

dözték a rablókat, akik itt hirtelen 
megfordultak és golyozáport zudi- 
tottak a csendőrökre. A csendőrök 
szintén puskalövésekkel válaszoltak, 
ugy hogy heves tüzharc keletkezett, 
melyben az egyik rabló megsebe- 
sült. Társuk megsebesülése után a 
rablók elmenekültek és sebesült tár- 
sukat is magukkal cipelték. 

Dirájár 

(Kolozsvár.) A buzanmegyei Tro- 
nasi községből érdekes esetről érke- 
zett jelentés. A község pénztárosa, 
aki nehány napi távollét után teg- 
nap éjjel váratlanul hazaérkezett, 
feleségénél inflagranti kapta Albu 
Gheorghet, a község biróját. 
A biró, aki megijedt a hazaérkező 

férjtől, félig meztelenül kiugrott az 

Corsó filmszinház 

ablakon és hazaszaladt. A meztelen 
birót egész hazáig üldözte a fel- 

Carmen mozgó 

A felszarvazott férj mezfelenül kergeffe végig a falun a Don Juan biró 

l szarvazott férj, aki utközben össze- 
csőditette a fél falut, hogy tanui 
legyenek a nem mindennapi látvá- 
nyosságnak. 
... 

dőjárás 
(Bécs.) Az obszervatórium meteo- 

rológiai intézetének időjárás prog- 
nózisa szerint éjjel hüvös, nappal 
felmelegedő idő várható, helyenként 

állapitani, hogy igazak-e Szabó Já- 

Cluj-Kolozsvár, október j 

Féláron alh 
vehet mindenki 

villanycsillárokat 
és függőlámpákat, 
mig a raktárkészlet tart, 

Árak 350 lejtől fölfel 
Javitást, fényezést, átalakit 

és szerelést vállalunk 

Ribner a Co. utóda 
Calea Regele Ferdinand 8l 
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Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vas. 
tagabb betüvel szedve 4 loj. Á legkiseb) apróhirdetés 20 lej. Állást Keresők 
főláron hirdethetnek. - Az a pró. 
hirdetések dija előre fizetenű 

etttttota, 
,Vigyázz a gyermekedre! 

tanácsadó könyv képekkel. Ára 69 
Küldheti bélyegben Lepagehoz, Kolozy 

zálogházi árverés lesz most 21 
hétfőn. Ujitani csak szombat estig le 
Cluj, Calea Victoriei 25. 

; 

Garcon lakásnak alkalmas belvárod 
levő 2 szoba, csinosan berendezve, zo 
rával és fürdővel, kiadó, eselleg hu 
nélkül is. Cim a kiadóban 

Eladó olcsón egy teljesen uj kony 
tüzhely és két jókarban levő vaságy, ( 
a kiadóban. 

HKiadó november elsejérero irodahelyi orvosi rendelő, parkettes kétszobás-előy 
bás garconlakás. Ertekezni a tulajdono 
Memorandului 6. 

Mejárónő takaritónőt keres Zsigmu 
Cal. Victoriei 20. Jelentkezni 2-8 
között. 

4 középiskolát végzett Hut, jó fi 
téssel, nyomdász tanulónak felveszünk. ( 
a kiadóban. 

Mizdó a Rákóczi-ut mentén 3 sz 
konyhás villa november 1-re, esetleg ele 
Ertekezni Radicsnál, Mester-utca . 
Szobafestő miniák jutányos áron i 

csönbe kaphatók. Drágan. Zápolya-u, ! 

Hatóságilag 

engedélyezett autó-vezető 

soffőr-iskola 
Sportkedvelő hölgyek és urak, va- 
lamint hívatásos vezetők részére. 

Érdeklődni lehet: 

kevés csapadékkal. 

Urania 

Calea Regele Ferdinand 
emo 

Select mozgó 
Ma utoljára 

A kaland 
(Erotikon) 

Főszerepben: 

Ita Rina, Olaf Fyord 

A vér krizise 
Nagy szentimentális dráma 

Főszereplők: 

Brigitte Helm, Jack Trevor 
W. Walther Csak felnőtteknek! 

Szenzációs ujmüsor Csak felnőötteknek 

Nemek 5arca 
Társadalmi dráma 

a sexuális problémákról 

Főszereplő: 

Vladimír Gaidarow 

Szenzációs premier 

Halló (ien 
Főszerepben : 

Iiane Haid Luigi Serventi 
Nagy Kató 



rtóber jeKolozsvár, október 15. 
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Haggibbor -CFR 2:1 (2:1). A 
ggibbornak sikerült második baj- 
ki meccsét is megnyernie, a győ- 
Ime azonban korántsem volt im- 
náló. A csapaton meglátszott, ta y 4 hétig pihenni volt kényte- 

; és játékosai közül többen ka- 
38e]l hai szolgálatot teljesitenek, ami 
1 m a legalkalmasabb tréningmód- 
É ku er. Különösen az összjáték szen- 
Azeresok dett a meccstréning hiánya miatt, 
izeten több játékos egyéni teljesit- 

énye is gyengébb volt a szo- 
ttnál. Ha mindennek dacára si- 

Ára 62 rült a 2 bajnoki ponotot megsze- 
7, Koloza zni, ugy azt lelkesedésnek és an- 

k köszönheti a Haggibbbor, hogy 
CFR is gyenge, széteső játékot 
odukált és csatársora teljesen 

most 21 

t estig le 

Delva iképtelen. A vasutasok taktikai- 
ezve 1 g és technikailag sem produkál- 
selleg u sokat és végeredményben ez 

ntötte el a mérkőzést, ha egyé- 
nként a CFR talán többet is volt 
ontban. 
A Haggibbor csapatában Löbl ka- 
is helyén volt, bár a gólt nagyobb 
erséggel védhette volna, sok hely- 
tben azonban biztos kézzel akasz- 
tta meg a támadásokat. Kivüle 
enkel, Ordentlieh és Márk, vala- 
int Lázár, Szilágyi és Krausz elé- 
tettek ki. A hátvédeknek nem 
t jó napjuk, Weisz Babuka ismét 
ssunak bizonyult. Hirsch a jobb- 
élen megfelelt, egy talpalása gólt 

uj kon 
vaságy, () 

rodahelyi 
obás-előy 
ulajdono 

es Zsigmot 
i 2-8 

reszünk. 

én 3 szd demelt volna. 

sellgel A CFR játékosai közül Micu ka- 
s rapszódikusan védett. A leg- 
)s áron hezebb helyzetekben feltalálta 
polya-. gát, viszont a második gólt csu- 

án elnézte. A hátvédek közül 
hzsa volt a gyengébb, a fedeze- 
k közül Udvari és Curta tetszet- 
k, a csatársorban Juhász és Kron- 
idter voltak a legveszélyesebbek. 

A vezetőgólt már 3-ik percben 
erzi meg a Haggibbor. Lázár le- 
t, centerét Bázsa hátved védhe- 
lenül iveli saját kapujába. A 
ors eredmény erősebb tempót 
edményez, amelyben a CFRgyor- 
bb, de a Haggibbor ingadozó vé- 
Ime dacára nem veszélyes. A 20. 
reben fault miatt 40 méteres sza- 
drugás a CFR ellen. Frenkel szé- 
n ivelt labdájára Micu tulerőre 

lyezkedik és a labda a feje fölött 
esik a hálóba. Az ujabb gólra a 
sSutasok vehemensen támadnak, 
eredményt csak a 40. percben 

ezető Mnek el Juhász lövéséből. 
A második félidőben a Haggibbor 

olabb játéka kifejlődik és jó halfsora 
én hosszu ideig fölényben ma- 

d, anélkül, hogy támadásai célt 
ének. A CFR csak az utolsó 
gyedórában kap lábra, - jobban 

Ja a tempót - de a Haggibbor 
védekezik és igy további ered- 

rak, va- 

észére. 

ind 

MAI VILÁG 

SPORTVILÁG 
Kemény küzdelem a bajnokságért 
z Universifíafea győzelemmel síarftolft - A Haggibbor ujból 
zö - Meglepefések Temesváríi - Alfalában a favorifok 
győzífek külföldön is - Dasárnapi sporferedményeik 

mény nincsen. i 
Ciurel Hie kitünően vezette az 

egyébként nivótlan, nem sok élve- 
zetet nyujtó játékot. 
Universitatean-KAC 2:0 (1:0.) 

Az Universitatea startját nagy ér- 1.KMSC 4 3 1- 74 
deklődéssel vártuk, hiszen az egye- 2. Haggibbor 2 2 - - 84 4 
temi csapat tavalyi formai alapján 3. CFR 4112 33 
a legreálisabb bajnokjelölt. Az U 4. Univers. 1 1 -- - 200 2 
győzött ugyan, egyelőre azonban 5.RMS I 
játéka még csak igéret, amelynek 6. Románia 3- 1 2 :11 1 
beváltása az ezutáni hetekre marad. 7. KAC ::: 
A hónapok óta pihenő U-tól nem is 
lehet egyszerre tip-top formát várni, 
az összjáték és állóképesség meg- 
kivánni valót hagyott hátra, de azért 
már kiütköztek az együttes ismert 
erényei, a nagy gyorsaság és tech- 
nikai képzettség, amelyhez meg- 
felelő lövőkészség is járul. A KAC 
javult. Még távol van tavalyi for- 
májától ugyan, de védelme már 
biztosabban áll a lábán, halfsora 
fáradhatatlan és erélyes, csatársora 
is akcióképes, csak kétségbeejtően 
irtózik a lövésektől. Egyénileg Giur- 
giut, Marsallt, Baciut, Ghilezant és 
Kleint kell kiemelnünk a győztes 
csapatból, mig a KAC-ból a kapust, 
Paizsot, Solymossyt és Szaniszlót 
illeti dicséret. A példásan fair mér- 
kőzés nagy részében az U a támadó, 
bár a KAC-nak is vannak parázs 
helyzetei. Hosszas offenzivája után 
a 35-ik percben Giurgiu megunja az 
eredménytelenséget, egyéni akcióra 
határozza el magát, elhuz a hát- 
védek mellett és erős lövése nyo- 
mán máris a hálóban a labda. 
A második félidőben nem válto- 

zik a helyzet, de az utolsó negyed- 
órában az U döntő fölénybe jut. A 
32-ik percben Marsall kapásból pom- 
pás gólt lőve, beállitja az ered- 
ményt. 

PE TREAPTA 

tFGHAGASABB 
e 

TELEFON 12-42 

Legdivatosabb 

Olcsó árak! 

Magyar Szinhaáz 

MALINALTA 
FOKON 

ciU, STR.MEMORANDULU! 3. 

szőrmebundák! cir Memoranduui 12. 

Huniade A. biró könnyüdolgát na- 
gyobb hiba nélkül végezte el. 

A bajnokság állása : 

Jövő heti program: Universitatea 
-RMS, KAC-Romania. 

Hamburg - Kolozsvár 3:2 
Vasárnap játszották le a ham- 

burgi dr. Scholtz és Frentz, vala- 
mint az Universitatea kiváló játé- 
kosai, Metianu és Serb kapitányok 
Davis Cup rendszerü mérkőzésüket, 
amely a németek győzelmével vég- 
ződött. A hamburgiak közül Frentz, 
a német erőlista ötödik helyezettje, 
elsőrangu klasszis, társa azonban 
közepes erő. Frentz mindkét mecs- 
csét megnyerte, társa mindkettőt 
elvesztette, a férfi párost azután 
biztosan nyerték a németek. Ered- 
mények: Frentz-Metianu 4:6, 6.8, 
6:4, 6:3, 6:0. Frentz-Serb 6.:2, 6:1, 
6:0. Serb-Scholtz 7:5, 2:6, 6:8, 6:2 
wo. Metianu-Scholtz 6:2, 7:5, 1:6 wo. 
Scholtz, Frentz-Metianu, Serb 4.:6, 
6:4, 6:2, 6:1. 

Vidéki eredmények 
Arad. Gloria CFR-ATE 2:2 2:2). 

Változatos játék, az ATE jobb, a 
Gloria 
Husztig és Bali (Gloria), Grossz és 
Julinszky (ATE) Biró: Pálffy. 

szerencsésebb. Góllövők: 

Szőrmét 
hizalommal 

CLUJ 
Telefon 12-12. 

OpernésN.Szinnh. 

3 oldal 

AMTE-Vointa Victoria 5:0 (0:0). 
Orkánszerü szél magyarázza a két 
félidő eredményeit. Biró: Tomi. 
AAC-Olimpia 5:1 (5:1). Az Olim- 

pia teljes ifjusági csapatát szere- 
peltette, mert első csapatát mult- 
heti levonulása miatt felfüggesztet- 
ték. Biró: Oravetz. 
Banatul- Hakoah 1:0 (0:0). Az 

utolsó hely derbyje. Biró: Burdan. 
Temesvár. Banatul -TAC 5:1 

(2:0). A nagy gólarány a két bajnok- 
jelölt között a nap meglepetése. 
Ciolac (3), Tabac és Kiss a gól- 
lövők, a vigaszgólt Klein szerezte 
meg. 
Kinizsi-Kadima 4:1 (3:0). Dél- 

előtti meccs, amely nem volt bot- 
ránytól sem mentes. A válogatott 
Burgert ki is állitották. 
Hajduk-Politechnica 2:0 (1:0). A 

müűegyetemi csapat rossz startot 
vett. 
TMTE -Rapid 4:1 (4:0). A munkás- 

csapat nagy formában van. 
Zsombolya. ZssSE-UDR 1:1(1:0). 

Meglepetés. 
Gyulafehérvár. Unirea---8S8SM 

(Ramnicul Valcea) 6:0 (2:0). 

Nagyszeben. HTV-NSE5:2(2:0). 

Torda. KMSC-Üveggyári SC2:1 
(1:0). 
Bukarest. Juventus-Venus 1:0 

(1:0). Az országos bajnok startja ve- 
reséggel kezdődött. A Juventusban 
játszott Rafinszky is. 

Printul Mihai -Unirea Tricolor 2:2 
(1:0). 

Olimpia -Macabi 2:1 (0:0). 
Craiova. Jiul (Petrozsény)-Ge- 

nerala 1:0 (0:0). 
Rovine- PTT 7:0 (40). 

Küliöldi eredmények 
Budapest. Ujpest-Bocskay 4:8 (1:3). 

A Bocskay, Semler és Teleki gól- 
jaival már 3:0-ra vezetett, mégis 
elvesztette a mérkőzést. Ujpest a II. 
félidőben fölénybe jutott és meg- 
mentette pontjait. 
Ferencváros-Budai Harihárom 

2:1 (1:0). Durva mérkőzés, a Fe- 
rencváros 2 tizenegyest ellőtt. 

Hungária-Nemzeti 2:0 (1:0). 
Kaposvár. Somogy-Kispest 0.:0. 
Pécs. III. kerület -Pécs Baranya 

1:1 (1:0). A pécsi csapatban játszott 
Wetzer is. 

Szeged. Bástya-aAttila 5:2 
Kanízsa. Zala Kanizsa- Vasas 

Szombathely. Sabaria-Józsefváros 
4:1 (2:0). 

Bécs. WSC-Vienna I:1 (1:0). 
Rapid-Wacker 2:0 (0:0). 17 ezer 

néző. 
FAC-Hertha 1:1 (1:1). 
WAC-Nicholson 1:0 (1:0). 
Admira- Austria 2:1 (O:1). 
Hakoah-Kriketter 2:0 (Í:0). 
Libertas-Slovan 3:1. 
BAC-Simmering 3:1. 
Vorvárts-Moravia 1:0. 
Altmannsdorf-Viectoria 2:0. 
Gersthof -Bewegung 4.:0. 
Kopenhága. A dán válogatett 

footballesapat 8: 0 arányban győ- 
zött a finn válogatott felett. 

Pénzfspórol meg, 
6a a Mai Dilág"6irderfé- 
seif figyelemmel kiséri 

Kristály Palace Varieté 
ó 
o 

Szinielőadás 

ISszökik 
Aaz asszony 
venti Este fél 9 órakor 

Mozi előadás Uj kettős müsor 
Csak felnőtteknek! 

I. A szerelem vására 
tCsábitó) 

II. Fekefe nőbér 

III. Pótképek 

Előadások d. u. 8 és fél 6 órakor 

Rápirea 
dimnm Serai 
(Szöktetés a szeraiból) 

Este fél 9 órakor 

Szentegyház-utca 3. 

Ma és mindennap 

Brodszky Miklós 
és partnere 

Boby 
és a szenzációs verieté-müsor



sa.. 
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- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, hogy ma, hosszu 
napon Cuza hivei tömegesen fognak 
a esidó templomokban megjelenni. 
- Na igen, élvezni akarják azt, 

hogy a zsidók koplalnak. 
- Es ahhoz mit szól, hogy milyen 

szerencse, hogy a birsalma még nincs 
monopolizálva ? 
- Miért ? 
- Mert ha monopolizálva lenne, 

akkor ma a zsidók nem szagolhatná- 
nak hozzá. 
- Mondja Pancser ur, igaz, hogy 

megint aktuális lett a zsidókérdés ? 
- Különösen ma aktuális. 
- Na és miből áll ma a esidó- 

- Hogy böjtöl ? 
- Pancser ur, most az egyszer 

tévedett. Ez nemcsak zsidókérdés... 
- Hanem? 
- Ugyanezt kérdezik a nyugdija- 

sok is egymástól. 
- Mi ujság a kormánnyal lepak- 

tált pártok körül ? 
- A paktumok létrehozói provi- 

ziót kérnek. 
- Milyen alapon? 
- Figyelje meg ezt a kis történe- 

tet és akkor megérti: 
A cég utazója megérkezik vidéki 

turájáról. 
,Na, hozott valamit?? - kérdi a 

főnök. 
„Igen, - feleli az utazó és elő- 

vesz a zsebéből egy árkuspapirost. 
„Mi a szösz, annyi rendelést ho- 

,„Nem rendelés ez, - mondja az 
utazó. 

IHát mi? 

„A kajászószentsárosi Schwart2 
kóri ebben a főnök urat, hogy legyen 
szives pár lejjel támogatni, meri tel- 
jesen tönkrement. 

A főnök rosszkedvüen nyul a zse- 
bébe és kivesz ötszág lejt. 

„1tt van, ha arra jár adja oda. 

Az ulazó átveszi a pénzt és igy szól: 
„Na és az én provizióm 2 

,„Micsoda provizió?? - kérdi a 
főnök. 

,Hát nem én hoztam annakidején 
ezt az embert?? - mondja méliat- 
lankodva az utazó. 
- Hát ezért akarnak proviziót a 

paktumok létrehozói ? 
- Ebben maradunk. 

Szőrme gallérok kaphatók 

lényiutca) Telefon: 

znre 

avitást jutányos áron vállal. 

a Blatt harisnya és kötött- 
áruházba, aholtovábbiart 

elárusitás. 

E S za h ó en ö divatkülön- 
- legességek 

nagyáruháza. Calea Regele 
Ferdinand 5. (volt Wesse- 

479. 

Gólya- Áruház női divat 
különle- 

pességek nagyáruháza. Cal. 
Reg. Ferd. 11 (v. Wesse- 
lényi-u.) Telefon: 

RDReinemn Női felöltők 
--- és ruhák 

áruháza. Cal. Regele Fer- 
dinand (v. Wesselényi-u.) 9. 

Venus-AÁruház Románia 
egyik leg- 

nmnagyobb nőikabátok és ru- 
hák árubáza. Nagybani el 
adás is. Str. Memorandu 
lui No. 8 (volt Unió-utca) 

Neumanna M. Bontéga 
Géza. Kész férfiruhák áru- 

sekla) 

háza. Uri szabóság. Piata 
Unirii (Főtér) 14. 

Saelskin sálgyallér 800 Lei 
Atalakitást és j 

az 

szerezhet be harisnyát, kez- 

957. 

MAI VILAG 

Elaatt kötött és sző- 
vött áruk gyári 

lerakata, hol legolcesóbban 

tyüt és kölött árut. Az el- 
árusitástovábbtart. Főtér13 

GopDelin 
Kzi- 

munka 
rövidáru, harisnya, kötött 
és szövöttáru, csipke áru- 
ház. Cal. Reg. Ferd, 8. (v. 
Wesselényi-u.) Telefon 5-86. 

zűsmeánuk 
Déri Lajos szücs Str. 
- Memo- 

randului 3. (v. Unió-utca). 
Telefon: 12-12. 

Kérem ne tévedjen! 

Konyhafelszerelési cik- 

kek, edények, üvegáruk 

Moskovits és Társa Konyha: 
felsze- 

relési cikkek, üveg és por- 
cellán áruk. Alpacca evőesz- 
közök. Főpostával szemben. 

örogueriák ] 
Ealka drogueria és 

Biata Unirii (Főtér) No. 88. 
illatszertár. 

RózsaMRoyat- 
drouge- 

r.a és illatszertár. P, Unirii 
(Főtér) 23. Telefton: 7-91. 

Nagy József szücs- Könyv- és 
mester x 

áivatterme Főtér 10. szám. Dapirkeresksdők 

Mártonfjy Tesi- 
vérek és Vársa 
szőrmeáru és női szövet 
kabátáruháza. Piata Unirii 
(Főtér) 20. Telefon: 10-25, 

szücs Str. Izrael Józsel kzles elr 
2 (Kossuth L.-u.) Telet, 2-85. 

Katz és Fia Készférfi 
-és gyer- 

mek ruharaktár. Mérték 
utáni szabóság. Piata Unirii 
(Főtér) 10. Telefon: 8-85. 

A. Woolfkész férfi, 
- fiu és gye- 

rekruha, női kabát és c pő- 
áruháza. Uranmnia palota, 

Kézimunka, kötött és szö- 
; j Uj! Ui! vöttáru, harisnya, csipke „Salon Fodor" ame- 

rikai 

Hangszaráru, 
gramophon 

„Odieon' 
Eicöner A. 

Cluj, Unióutca 16. Tele. 
fon: 8-76. Radió accu- 
mulatorok, lámpák, gra- 
mophonok és lemezek. 

Keszgy Alhert és 
kedése, 
nyomdai munkák felvételi 
helye, Piata Unirii (Főtér) 1. 

pirkeres- 
antiguariuma és 

Király J.Zenemü szak- 

szág legnagyobb és legol- 
csóbb kotta beszerzési 
forrása. Főtér 15. (Chovan 
zongoraiskola 180 - Lei.) 

üzlete az or- 

fepage könyv, 

(kotta), papir, irószer, rajz- 
müszer stb. áruház. Nyom- 
dai- és kiadóvállalat. Kérjen 

zenemü, 

jegyzékeket. 

Vas, szarszám és 
edényáruházak 

SsSipos Jemnő 
kötöttáru, harisnya, 
tyü, csipke, szallag és rö- 
vidáru. Calea Regele Fer- 
dinand 8, (v. Wesselényi-u.) 

kez- 

higienikus női és feérti 
fodrászat. Manikür, pe- 
dikür és babaklinika. 
Jutányos ahonoma. Cluj, 
volt Kossuth Lajos-u. 3. 

Makkayés Burkhardi vas- 
kedők. Calea Regele Ferdi- 
nand 89-41. Telefon: 5-66. 

Szolnoky Lajos vaske- 
dés. Cal, Victoriei 6. (volt 

HINDENI A MAI VILÁGO OLVASSA 
Kossuth-L.-u.) Telefon 7.81. 

elert ziem 
Cluj-Kolozsvár, október E 

et ta 
e 

oloz81 

szINÁZI 1ROnDA HIRy 
A pótbérletkötések legutolsó 

napja a 
Már csak ma és holnap fogy 1 

hat el a titkári iroda jelentkezők tást 
a hirdetett pótbérletre. Ve 
A most jelentkező bérlőknek m nt.) 

van az az előnyük, hogy csak k üg 
jövő héttől kezdődőleg kell a h 
letösszegeket fizetniök és pedig ig, 
kényelmes havi részletekben., 
eddig lejátszott bérleti előadáy 
ellenértékét a fizetendő összeg) 
levonja a titkári iroda. 
A premiérbérlők szíves fligyelmél, 

Minthogy a szinháznak alkalnm 
kellett adnia arra, hogy a vil 
legnagyobb szinésze, Mőissi, e gysz 
előadás keretében bemutathassat háttr 
neményes müvészetét s minthog 
ez a Moissi-előadás szombaton ey Ne 
pont 7 órakor lesz, a „Mit susog 38Z01 
fehér akác?" szombati premiéj 1 né 
nem fél 9 órakor, hanem félóráv gyet 
későbben, vagyis pontosan 9 ú 01gy 
10 perckor kezdődik. 1 gon 

nas m 

kezik. HETI MŰSOR 
Hétlőn este fel 6- órakor: Szökik az a 

szony. Operette-uidonság, O-edsz 
Bérletszünetben, Sorozatszám 51, 

Kedden este 9 órakor: Tanasse opereltl 
társulatának vendégjátéka. 

Szerdán este 9 órakor: Tánase társulat 
nak vendégjátéka. In pln. Soroza 
szám 61. 

Csütörtökön este fél 9 órakor: Jótékon 
célu diszselőadás a csikszenttami 
tüzkárosultak javára. I. Beethova 
Coriolla.Ouverture és Farkas Ödit 
S eccnád. Előadja a magyar zem 
konzervatórium és a róm. kath. m 
neiskola együttes zenekara. Karnag 
Zsizsmann Rezső. II. Beszél: P. 
lácsy Irén. III. Enekei: M. Lév 
IHona. IV. Zongora: B. Zsembery ! 
vira. V. Magyar dalokat énekel: ( 
Inczédy Joksmann Ödön, Kör 
Dudus cigányzenekarának kisére 
mellett. VI. Kol zsvári bál, Történel 
korkép egy felvonásban. Előadjál 
A magyar szinház művészei. Bérl 
szünetben. Rendes helyárakkal. S 
rozatszám 52. 

Pénteken este fél 9 órakor: Vakablak. 
donság! Az elmaradt 9. számu , 
bérlet pótlása. Sorozatszám 55. 

Szombaton d lután fél3 órakor: 0 sh] 
brigadéros. Első ifjusági előadá 
Nagyon olcsó helyárakkal, Bevezel 
előadást tart: dr. Borbély Ielvil 
Sorozatszám 59. 

Szombaton este pont 7 órakor: Az élő hol 
test, (Moissi és a wiener Volkstheate 

vendégjátéka. Fölemelt helyárabki 
Sorozatszám 69. 

Szombaton este 9 óra 10 perckcr: Mit susot 
fehér akác? Operette ujdonság, él 
ször. Kondor Ibolyával, Betegh Bél 
vel, Solthny Györgygyel, Ihász Al 
dárral, Premiére-bérlet 8 szám. 
rozatszám 62. 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MűSORI 
Hétfőn d. u 8.kor és fél 6 órakor: 1 

fekete nővér. Dráma 9 felvonásbil 
a föszerepben : Elizabeth Bergnen [ 
A szerelem vására, vagy A csábi! 
Csak felnötteknek. III. Bótképek. 
és félórás előadások. Kettős mis' 
Helyárak: 30, 20 és 10 lej. 
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Felelős szerkesztő: 

Jn B őszi és téli ujdonságok 
MEUNMANNM M. rerni- és tiuruha aruháza 

CLUJ, FÖTÉR 14. 
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